## Corrigendum to Commission Regulation (EU) No 1190/2012 of 12 December 2012 concerning a Union target for the reduction of Salmonella Enteritidis and Salmonella Typhimurium in flocks of turkeys, as provided for in Regulation (EC) No 2160/2003 of the European Parliament and of the Council

(Official Journal of the European Union L 340 of 13 December 2012)

On page 30, recital 8 and Article 1(1), third subparagraph; on page 33, in the Annex, point 3.3, third paragraph and point 4.1, first paragraph; on page 34, point 4.2.1(c) and point 4.2.3, third paragraph:

for: '1,4,[5],12:i:-', read: '<u>1</u>,4,[5],12:i:-'.